

LES REMPARTS DE FERRIÈRE

2017

DEUXIÈME VIN, APPELLATION MARGAUX

FIN DU 17ÈME SIÈCLE, LA FAMILLE FERRIÈRE, ACTEUR RÉPUTÉ DU COURTAGE MARITIME, ACQUIERT CE « CRU » AU CŒUR DE MARGAUX, ET MARQUERA À JAMAIS L'HISTOIRE DU CHÂTEAU EN LUI ASSOCIANT SON NOM.

Un siècle plus tard, le Château Ferrière fera leur grande fierté en obtenant le titre de 3ème Grand Cru Classé en 1855.

APRÈS PLUS DE 300 ANS AUX MAINS DE LA FAMILLE FERRIÈRE, IL FAUT ATTENDRE LA FIN DES ANNÉES 1980, POUR QUE LA FAMILLE MERLAUT EN DEVIENNE PROPRIÉTAIRE ET S'ATTÈLE À RETROUVER LA SPLENDEUR D'ANTAN DE LA PROPRIÉTÉ.

ÂGÉE SEULEMENT DE 27ANS, CLAIRE, REPREND L'ŒUVRE INACHEVÉ DE SA MÈRE BERNADETTE MERLAUT LORS DE SA DISPARITION ACCIDENTELLE. A SON TOUR, CLAIRE LE TRANSMETTRA UN JOUR À SA FILLE JEANNE, LA TROISIÈME GÉNÉRATION DE FEMME PROPRIÉTAIRE DU CHÂTEAU FERRIÈRE.

CET OBJECTIF DE TRANSMISSION S'ACCOMPAGNE DE LA PRÉSERVATION ET DE LA DURABILITÉ DU VIGNOBLE DE FERRIÈRE, GRÂCE AUX MÉTHODES DE LA BIODYNAMIE ET DE L'AGROÉCOLOGIE.

«Blueberries and walnuts with some chocolate aromas and flavors. Medium to full body. Medium-chewy tannins. Needs time to soften. Pretty second wine from Ferriere for this vintage. . » JAMES SUCKLING 90 PTS

LE VIGNOBLE

Graves profondes sur marnes calcaires. Au cœur de l'appellation Margaux.

LA VINIFICATION

Vinification parcellaire.
Fermentation alcoolique avec des
levures naturelles.
Remontage d'un demi volume par jour pour une
extraction douce.
3 semaines de macération.
Vinification en température inférieure à 25 degrés.

L'ASSEMBLAGE

46% Cabernet sauvignon

50 % Merlot 4 % Petit verdot



LES PRATIQUES CULTURALES





L' ÉLEVAGE

12 mois d'élevage dont:

60 % en barriques neuves,

d'un et deux vins

40 % en cuves ovoïdes

L' ÉQUIPE

Propriétaire : Claire VILLARS-LURTON Directeur de production : Gérard FENOUILLET Œnologue conseil: Éric BOISSENOT



